



प्रभात मंत्र

गुरुवार

12.09.2024

RNI No. - JHAHIN/2014/59110

ताज़ा खबरों के लिए टैप करें

prabhatmantra.com

पृष्ठ 12 | मूल्य 4 रुपये

पोस्टल रजिस्ट्रेशन : आरएन /257/2024-26

विक क न्यूज़

राजनीति का हॉट स्पॉट बना कोल्हान

जमशेदपुर : झारखंड में कोल्हान की जमीन भाजपा और झामुमो दोनों के लिए ही उपजाऊ साबित होता रहा है। प्रदेश की राजनीति या सत्ता पर यहां का दबदबा हमेशा कायम रहा है। यही वजह है कि 4 बार राज्य का मुख्यमंत्री देने वाला यह क्षेत्र अब सिर्फ प्रदेश ही नहीं देश भर के लिए चर्चा का केंद्र बन गया है। इसके कई कारण हैं जो एनडीए और इंडिया दोनों ही गठबंधन को पसीना बहाने के साथ-साथ रणनीति बनाने पर विवश कर दिया है। (विस्तृत खबर कोल्हान पेज पर)

मलाइका अरोड़ा के पिता की 7 वें पल्लो से गिरकर हुई मौत

नई दिल्ली : बॉलीवुड एक्ट्रेस मलाइका अरोड़ा के पिता अनिल अरोड़ा का बुधवार (11 सितंबर) को निधन हो गया। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक उन्होंने मुंबई के बांद्रा स्थित अपने घर में आत्महत्या कर ली। एएनआई के मुताबिक अरोड़ा ने छत से छलांग लगा दी। उनके घर के बाहर से आ रही तस्वीरों में मलाइका के एक्स पति, एक्टर-प्रोड्यूसर अरबाज खान और कुछ पुलिसकर्मी नजर आ रहे हैं। इस खबर ने अचानक पूरे परिवार को गहरा झटका दिया है। बताया जा रहा है कि मलाइका के पिता की मौत घर की छत से गिरने से हुई।

रांची का तापमान

अधिकतम 28⁰
न्युनतम 22⁰

गोड्डा : आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम में शामिल हुए सीएम

हर व्यक्ति के चेहरे पर लारोंगे मुस्कान : हेमंत

339 करोड़ 60 लाख रुपए की 147 विकास योजनाओं का दिया तोहफा, हजारों लाभुकों के बीच बांटी गई परिसंपत्तियां

प्रभात मंत्र सवाददाता रांची : इस राज्य की जनता हमारी सबसे बड़ी ताकत है। आपके सहयोग से मजबूत झारखंड बनाने की दिशा में आगे बढ़ रहे हैं। आप अपना आशीर्वाद बनाए रखें। इस राज्य के हर व्यक्ति के चेहरे पर मुस्कान लाने का काम हम करेंगे। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने आज गोड्डा जिला के महागामा स्थित राजेंद्र स्टेडियम, ऊर्जा नगर में गोड्डा एवं देवघर जिले के लिए आयोजित आपकी योजना-आपकी सरकार- आपके द्वार

विशेष शिविरों में लोगों का दिख रहा जबरदस्त उत्साह

मुख्यमंत्री ने कहा कि आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम का चौथा चरण चल रहा है। इस दौरान राज्य भर के पंचायतों और टोलों में लग रहे विशेष शिविरों में लोगों का जबरदस्त देखने को मिल रहा है। यहां उनकी समस्याओं का समाधान हो रहा है और उन्हें विभिन्न योजनाओं से आच्छादित किया जा रहा है। मैं भी विभिन्न जिलों में आयोजित हो रहे शिविरों में शामिल हो रहा हूँ। ताकि इस राज्य की जनता में से सरकार की विभिन्न योजनाओं से जुड़ने की खुशी को देख सकूँ।



20 वर्ष बनाम 4 वर्ष में हुए कार्यों का आकलन करें

मुख्यमंत्री ने कहा कि झारखंड अलग राज्य बनने के बाद 20 वर्षों में जो कार्य हुए और हमारी सरकार ने विगत साढ़े चार वर्षों में जितने कार्य किए हैं, उसका आप खुद आकलन कर लें। हमारी सरकार ने कोरोना के साथ-साथ कई अन्य चुनौतियों के बीच राज्य के विकास को गति देने का काम करती आ रही है। आज इस राज्य का कोई भी ऐसा घर नहीं है जो सरकार की योजनाओं से वंचित है।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए जन-जन तक राज्य सरकार की योजनाओं को पहुंचाने के प्रति अपना संकल्प दोहराया।

कार्यक्रम में इनकी रही उपस्थिति

इस कार्यक्रम में मंत्री सत्यानन्द भोक्ता, श्रीमती दीपिका पांडेय सिंह, विधायक प्रदीप यादव, जिला परिषद अध्यक्ष बेबी देवी, पूर्व मंत्री हेमलाल मुर्मू, पूर्व विधायक संजय यादव, संताल परगना प्रमण्डल के आयुक्त लालचंद दादेल, पुलिस महानिरीक्षक क्रांति कुमार गडदिसी, पुलिस उप महानिरीक्षक संजीव कुमार तथा गोड्डा एवं देवघर जिले के उपायुक्त तथा पुलिस अधीक्षक समेत अन्य पदाधिकारी मौजूद थे।

केंद्रीय कैबिनेट : 70 साल के ऊपर के सभी बुजुर्गों को मिलेगा आयुष्मान योजना का लाभ

एजेंसी
नई दिल्ली : केंद्रीय मंत्रिमंडल ने बुधवार को आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना के तहत 70 वर्ष और उससे अधिक आयु के सभी वरिष्ठ नागरिकों को स्वास्थ्य कवरेज को मंजूरी दे दी। इससे 4.5 करोड़ परिवारों को लाभ मिलेगा, जिसमें 6 करोड़ वरिष्ठ नागरिकों को सालाना आधार पर 5 लाख रुपये का मुफ्त स्वास्थ्य बीमा कवर मिलेगा। इस योजना के तहत पात्र वरिष्ठ नागरिकों को एक नया अलग कार्ड जारी किया जाएगा। सरकार ने कहा, एबी पीएम-जेएवाई के तहत पहले से ही कवर किए गए परिवारों से संबंधित 70 वर्ष और उससे अधिक आयु के वरिष्ठ नागरिक अपने लिए प्रति वर्ष 75 लाख तक का अतिरिक्त टॉप-अप कवर प्राप्त कर सकेंगे। सरकार ने कहा, 70 वर्ष और उससे अधिक आयु के वरिष्ठ नागरिक जो पहले से ही अन्य सार्वजनिक स्वास्थ्य बीमा योजनाओं का लाभ उठा रहे हैं, वे या तो अपनी मौजूदा योजना चुन सकते हैं या एबी पीएमजेएवाई का विकल्प चुन सकते हैं। आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री-जन आरोग्य योजना (एबी पीएम-जेएवाई) का लक्ष्य भारत की आबादी के निचले 40 प्रतिशत हिस्से का गठन करने वाले 12.34 करोड़ परिवारों के अनुरूप लगभग 55 करोड़ लाभार्थियों को माध्यमिक और तृतीयक देखभाल अस्पताल में भर्ती के लिए प्रति वर्ष प्रति परिवार 5 लाख रुपये का स्वास्थ्य कवर प्रदान करना है। कैबिनेट ने दो साल की अवधि में 10,900 करोड़ रुपये के परिव्यय के साथ इन्वेस्टिव व्हीकल एन्हांसमेंट (पीएम ई-ड्राइव) योजना में पीएम इलेक्ट्रिक ड्राइव क्रांति को भी मंजूरी दी।



असर्फी हॉस्पिटल, धनबाद

सीने के दर्द को गैस न समझे!

हार्ट अटैक कभी बोल कर नहीं आता!

एंजियोग्राफी मात्र. @Rs 7,999/- में

ऑफर 1 सितंबर से 30 सितंबर 2024 तक मान्य

हमारा लक्ष्य धनबाद फर्स्ट हरेन्द्र सिंह

7808368888 www.asarfihospital.com

अबुआ आभार हेमन्त सरकार

जयमंती भगताइन, लोहरदगा, मिट्टी का घर था। खपड़ा का घट होने की वजह से बरसात में पानी टपकता था, जिससे मिट्टी भीग कर गिर रहा था। मैंने हेमन्त बेदा से घर मांगा और मुझे पक्का घर मिल गया। मेरे घर का ढलाई होने वाला है। अब मैं पक्के घर में रहूंगी। हेमन्त सोरेन को आभार

20 लाख

अबुआ आवास देने का लक्ष्य

2023-24 के लिए अबतक 1 लाख 90 हजार आवास स्वीकृत	
2023-24 - 02 लाख आवास	2026-27 - 4,50,000
2024-25 - 4,50,000	2027-28 - 4,50,000
2025-26 - 4,50,000	

सुजीत मुंडा, रांची,
अबुआ आवास के लिए मुझे प्रथम किस्त की राशि मिल चुकी है। इस राशि से मैंने घर की नींव खड़ी कर दी। दूसरी किस्त की राशि जल्द मिलेगी, किस्त मिलते ही घर की चारदीवारी खड़ी हो जाएगी। मेरा घर मिट्टी का था, लेकिन सरकार ने मुझे पक्का आवास दिया है। हेमन्त सोरेन को ज़ोहार

करम पर्व के शुभ अवसर पर लाखों बहनों को खुशियों का उपहार

झारखण्ड मुख्यमंत्री मंईयां सम्मान योजना

हर बहना को हर साल ₹12 हजार

झारखण्ड मुख्यमंत्री मंईयां सम्मान योजना (JMMSY) के तहत दूसरी किस्त का होगा हस्तांतरण

PR-335467(IPRD)24-25 **सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, झारखण्ड सरकार**

चलते चलते एक नजर

सहिया साथियों ने जेएमएम के जिला अध्यक्ष राजेंद्र सिन्हा के माध्यम से सीएम को दी बधाई



मेदिनीनगर (प्रभात मंत्र संवाददाता): पलामू सहिया सांस्कृतिक परिषद के अध्यक्ष राजेंद्र सिन्हा के माध्यम से मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को धरतीदार और बधाई दिया।

लायंस क्लब ऑफ गढ़वा द्वारा मरोजों के बीच पौष्टिक आहार वितरित



गढ़वा (प्रभात मंत्र संवाददाता): लायंस क्लब गढ़वा विद्यालय द्वारा वलाब कार्यालय पुराना बस स्टैंड गढ़वा में गौद लिये हुए टीबी मरीजों के बीच पौष्टिक आहार का वितरण किया गया।

जनप्रतिनिधि का मतलब है जनता की उम्मीदों को पूरा करना : मंत्री मिथिलेश

* मंत्री ने किया गढ़वा प्रखंड के आधा दर्जन गांवों में जन संवाद, सुनी ग्रामीणों की समस्या



स्थानीय कलाकारों ने मंत्री मिथिलेश ठाकुर को दी बधाई

स्थानीय कलाकारों का एक दल बुधवार को पर्यटन कला संस्कृति खेलकूद युवा कार्य विभाग झारखंड के प्रभार ग्रहण करने के बाद मंत्री मिथिलेश ठाकुर को उनके आवास पर जाकर बधाई दी तथा कला संस्कृति से जुड़े कलाकारों के हितकर कुछ मांगें रखी।

मंत्री ने की शहीद अब्दुल हमीद की प्रतिमा अधिष्ठापन के लिए भूमि पूजन

भारत पाक युद्ध में देश के दुश्मनों को छक्के छड़ाने वाले परमौर चक्र विजेता वीर शहीद अब्दुल हमीद की शहर के मझिआंव मोड़ पर भव्य प्रतिमा लगायी जायेगी। अब्दुल हमीद की शहादत दिवस के मौके पर मंगलवार को गढ़वा विधायक झारखंड सरकार के पेयजल एवं स्वच्छता, पर्यटन, कला संस्कृति, खेलकूद व युवा कार्य विभाग मंत्री मिथिलेश ठाकुर ने प्रतिमा अधिष्ठापन के लिए भूमि पूजन किया।

मधुपुर : वर्तमान विधायक व मंत्री के लिए आसान नहीं है राह

अरशद मधुपुरी @ प्रभात मंत्र मधुपुर : झारखंड विधानसभा 2024 की चुनावी सुगुवाहट शुरू होने लगी है। चुनाव लड़ने के दावेदार अपने रणनीति बनाने में जुट गए हैं। साथ ही अपने अपने जमीन को मजबूत करने को लेकर जनता के बीच जाना शुरू कर दिया है।

सबों की पसंद राज पलिवार अगर भाजपा की तरफ से पूर्व मंत्री व विधायक राज पलीवार को अपना प्रत्याशी बनाने है तो एक बहुसंख्यक समुदाय यानी ब्राह्मण, भूमिहार, राजपूत, पिछड़ा वर्ग जाति के वोट गुलबंद होकर एक तरफ जा सकते हैं। क्योंकि राज पलीवार मधुपुर विधानसभा क्षेत्र में काफी चर्चित और लोगों के बीच एक अलग पहचान बनाए हुए हैं।

* सबके चहेते बने पूर्व विधायक राज पलिवार, सभी वर्गों का प्राप्त है समर्थन



नाराज जनता को मनाना वर्तमान विधायक के लिए है कड़ी चुनौती

रही बात वर्तमान विधायक सह मंत्री हफीजुल हसन अपने नाराज जनता को मना पाते हैं या जनता को इसी हाल में छोड़ देते हैं। क्योंकि जब-जब जनता की नाराजगी हुई है वर्तमान विधायक को नुकसान पहुंचा है। चाहे वह भाजपा की हो या झारखंड मुक्ति मोर्चा की हो। अब देखा है चुनाव के समय जनता को कौन अपने तरफ ज्यादा से ज्यादा खींच सकता है। यह तो चुनावी नतीजा ही बताएगा।

कांग्रेस और बसपा भी है चुनाव लड़ने के मूड में अगर इंडिया गठबंधन का तालमेल टूटता है तो मधुपुर विधानसभा से कांग्रेस के दो चर्चित चेहरे कांग्रेस के प्रदेश सचिव महिला नेत्री शबाना खातून और पूर्व न्याय अर्थव्यवस्था विभाग के पूर्व सचिव फैयाज फैसल चुनाव लड़ने के लिए मन बनाए हुए हैं। अपने प्रत्याशी के लिए देवदारी भी कर दिए हैं। अगर ऐसा कम उम्मीद है कि इंडिया गठबंधन खासकर कांग्रेस और झारखंड मुक्ति मोर्चा का तालमेल टूटता है। रहीं बात बहुजन समाज पार्टी की। अगर अपना प्रत्याशी जियाउल हक उर्फ दर्जन को बनाते हैं तो वर्तमान विधायक और झारखंड सरकार के मंत्री हफीजुल हसन के लिए मुश्किलें खड़ा कर सकती हैं।